



I. COMUNIDAD DE MADRID

B) Autoridades y Personal

Consejería de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno

- 1** *CORRECCIÓN de errores de la Orden 895/2014, de 28 de abril, de la Consejería de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Técnicos Superiores de Administración General, Grupo A, Subgrupo A1, de la Comunidad de Madrid.*

Apreciados errores tipográficos en la publicación de la citada Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 100, correspondiente al día 29 de abril de 2014, páginas 16 a 60 (número de inserción 01/1.427/14), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 26, en el tercer párrafo:

- Donde dice: “7.2.2. Tercer ejercicio”,
- Debe decir: “7.2.3. Tercer ejercicio”.

En la página 27, en el tercer párrafo:

- Donde dice: “7.2.3. Cuarto ejercicio”,
- Debe decir: “7.2.4. Cuarto ejercicio”.

(03/15.610/14)

